1. APSKAIČIUOKITE REIŠKINIO REIKŠMĘ.
	47 + 22 - 24                                                    
	=
	

	25 : 5 • 6 : 2
	=
	

	36 : 6 + 6 • 5                                                    
	=
	

	(93-60) : 11 – 36 : 18
	=
	

	(19 + 41) • 5 - (300 - 1)                                      
	=
	

	169 : 13 • 2-100 : (48 : 12)
	=
	



2. APSKAIČIUOKITE REIŠKINIO 19+x REIKŠMĘ, KAI:
	
	x=10          
	x=21         
	x=1         
	x=107

	19 + x
	
	
	
	



3. APSKAIČIUOKITE REIŠKINIO  REIKŠMĘ, KAI  x=10 , y=5:
	x + y 
	10+5
	=
	15
	x + y 
	
	=
	

	x : y
	
	=
	
	x -  2  • y      
	
	=
	

	x - y          
	
	=
	
	x: 2 - y
	
	=
	

	x • y      
	
	=
	
	
	
	=
	










1. KURIS SKAIČIUS YRA DUOTOSIOS LYGTIES SPRENDINYS?
	75 + x = 101                                 
	25
	26
	24

	120 – y = 101                                
	20
	18
	19

	4 • z = 48                                      
	16
	12
	15

	99 : m = 3
	13
	3
	33

	19 + 4 • x = 31                               
	5
	3
	8



2.  IŠSPRĘSKITE LYGTIS:
	74 + x = 100
	x= 100-74
	x= 26

	y + 36 = 37
	y=
	y=

	z – 36 = 14
	z=
	z=

	306 – m = 44
	m=
	m=

	z : 18 = 9
	z=
	z=

	27 • a = 0
	a=
	a=

	b : 15 = 0
	b=
	b=

	k – 16 = 0
	k=
	k=

	11 • x = 121
	x=
	x=

	144 : y = 12
	y=
	y=

	x + 146 = 146
	x=
	x=

	29 – n = 0
	n=
	n=
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